

- 提要：甜蜜的孩子们，这个不朽的知识珠宝的捐赠是最伟大的捐赠。正是通过这个捐赠，你们获得一个王国。因此，要成为伟大的捐赠者。
- 提问：对做服务有深厚的兴趣的孩子们，其主要标志是什么呢？
- 回答：1)他们根本不喜欢旧世界的氛围。2)他们乐于服务许多人，并使其他人变得和他们自己一样。3)只在学习和教其他人时，他们才会感到舒适。4)即使在给其他人解释时他们的喉咙都干涩说不出话了，他们仍然保持快乐。5)他们不想要任何人的财产，他们不会把他们的时间浪费在追逐别人的财产上。6)他们依恋牵挂的线从各个地方断开。7)他们有慷慨的心，就像父亲一样。除了做服务，他们找不到任何甜蜜、令人愉快的事情。
- 歌曲：向Shiva致敬！

Om shanti。灵性的父亲，你们刚刚所听到的是对他的赞美，他坐在这里教你们孩子们课程。这是一所学校。你们全都在跟这位老师学习你们的课程。这一位是至尊老师，他也被称为至尊父亲。只有灵性的父亲能被称为至尊父亲。一位世俗的父亲绝不会被称为至尊父亲。你们会说：我们现在正和来自超越之地的(parlokik)父亲坐在一起。有些人已经坐在这里了，一些人作为客人来到这里。你们明白，你们正与无限的父亲坐在一起，为的是获得你们的继承权。所以，你们应该有那么多内在的快乐。可怜的人们不断地在痛苦中呼喊。在这个时候，世界上的每个人都说，世界应该有和平、安宁。可怜无助的人们并不知道和平、安宁是什么。只有父亲，也就是知识的海洋与宁静祥和的海洋，才能创建宁静祥和。在非实体的世界只有宁静祥和。这里，人们在痛苦中哭喊着说：世界上怎么才能有宁静祥和呢？在金时代的新世界曾经有过宁静祥和，那时只有一个信仰。新世界被称为伊甸园，神人们的世界。在经典中，他们到处写的都只是不宁静的事情。他们在铜时代展示了Kans，然后他们在金时代展示了Hirnakashap（注：这是在印度神话故事中不虔诚的国王的名字，他穿着金色的衣服）。他们展示了Ravan在银时代的动荡；他们到处展示的都是不宁静。可怜的人们在这样极度的黑暗中。他们呼唤无限的父亲。只有当神-父亲到来的时候，之后他才能创建宁静祥和。可怜的人们根本不了解神。宁静祥和只存在于新世界。它不可能存在于旧世界。只有父亲创建新世界。人们呼唤他来创建宁静祥和。甚至那些属于Arya Samaj（注：圣社，斯瓦米·达耶难陀1875年在印度创立的一个印度教宗教社会改革组织）的人们也歌颂宁静祥和的给予者。父亲说：纯洁是第一位的。你们现在正在变得纯洁。在那里，有纯洁、宁静祥和、健康、财富和一切。没有财富人们会变得不快乐。你们来到这里是要变得像Lakshmi和Narayan一样富有。他们曾经是世界的主人。你们来到这里是要成为世界的主人的。然而，每一位的心智是依次不同的。Baba已经说了：当你们清晨列队出行时，一定要随身带着Lakshmi和Narayan的图片。创造这样的策略。孩子们的心智现在将变得神圣。在这个时候，他们只是从tamopradhan（完全不纯洁的，铁时代末的纯洁程度）进入到rajo（半纯洁的，铜时代的纯洁程度）的阶段。他们现在必须在变得sato（纯洁的，银时代的纯洁程度）之后，到达satopradhan（完全纯洁的，金时代的纯洁程度）的阶段。你们到目前为止还没有那种力量。你们没有待在思念中。瑜伽的力量缺少很多。没有人能够立刻就变得satopradhan。人们记得：一秒钟就有生活中的解放。那是很好的。既然你们已经成为了Brahmins，你们就是在生活中获得了解放的。那么，甚至在生活的解放中，也有最高的、中等的和最低的级别。那些属于父亲的，他们一定会得到生活中的解放。虽然有些人属于了父亲，可之后又离开了他，尽管如此，他们仍然会得到生命中的解放。他们会在天堂成为清洁工。他们至少会去天堂，但他们会获得一个低的身份地位。父亲给你们不朽的知识，它永远不会被摧毁。要让快乐之鼓在你们孩子们的心中敲响。在痛苦的呼喊之后，会有惊奇的欢呼。你们现在是神的孩子。然后你们会成为神人的孩子。你们在这个时间的生命就像钻石一样珍

贵。你们正在服务Bharat, 正在使它变得宁静祥和。那里, 有纯洁、宁静祥和与快乐;那里有一切。你们现在的生活甚至比神人的生活更加崇高。你们现在知道了父亲、这个创造者以及世界的周期。人们说, 所有的节日等自古以来就一直在持续。但是, 从什么时候起呢?没人知道这一点。他们认为是从世界开始的时候, 而且他们认为烧Ravan也是自古以来的。然而, Ravan在金时代并不存在。那里没有人有任何的痛苦, 这就是为什么他们甚至都不记得神。在这里, 每个人都在不断地记着神。他们相信只有神会给世界带来和平、安宁, 这就是为什么他们说:来, 对我们发发慈悲吧!把我们从痛苦中解放出来吧!是孩子们在呼唤父亲, 因为是他们看到过快乐。父亲说:我会洁化你们并带你们和我一起回去。那些不变得纯洁的灵魂会体验惩罚。在这里, 你们必须在你们的思想、言语和行为中保持纯洁。你们的思想必须非常好。你们必须做那么多的努力, 以至于在最后, 你们没有任何浪费的思想。除了唯一的父亲, 不要记着任何人。父亲解释说:这些想法会来, 直到你们到达karmateet(了结了全部因果账目的)境界。你们必须变得像Hanuman(猴神)一样毫不动摇。那需要巨大的努力。听话、忠实和有价值的孩子会得到父亲非常多的爱。那些没有征服五大罪恶的灵魂无法得到那么多的爱。你们孩子们知道你们每个周期都从父亲这里获得你们的继承权, 因此, 你们快乐的水银柱应该上升得非常高!你们也知道创建必定会发生。这个旧世界必定会变成一座坟场。我们在不断地做努力, 就像我们在前一个周期所做过的一样, 为的是去往天使之地。这是一座坟场。在阶梯的图片中给出了对旧世界和新世界的解释。这张阶梯的图片如此之好, 但尽管如此, 人们却什么都不明白。即使是那些生活在这里、生活在这个海洋(the Ocean)的岸边的人也无法完全地理解。你们一定、必须得捐赠知识的财富。财富绝不会因为捐赠而减少。有这样的说法:捐赠者, 然后是伟大的捐赠者。那些建造医院或朝圣者休息所的人被称为伟大的捐赠者。他们在他们的下一世得到那份捐赠的短暂的果实。例如, 如果某个人建造了一个朝圣者的休息所, 他会在他的下一世得到好的家庭的快乐。那些捐赠了很多财富的人, 会出生在一个国王或者一个富有的人那里。他们通过捐赠成为了那样, 而你们通过学习, 获得了一个皇室的身份地位。有学习也有捐赠。在这里, 是直接的;而在膜拜的道路上, 是间接的。Shiv Baba通过这个学习让你们变成那样。Shiv Baba有不朽的知识的珠宝。每一个珠宝都价值数百万卢比。这不能说是膜拜。这叫做知识。在经典中他们有膜拜的知识, 他们得到了如何做膜拜的教导。你们孩子们有这个知识的陶醉, 它直接进入了你们的头脑。你们在做过膜拜之后得到了这个知识。通过这个知识, 你们体验到世界主权的陶醉, 它会直接进入你们的头脑。那些做了很多服务的孩子将会变得很陶醉。那些做了很好演讲的人被邀请到博物馆和展览上。在那里, 他们也一定是依次不同的。象骑士、骑兵和步兵。在Dilwala庙宇里, 创造出了对你们的纪念。你们说:这是活生生的Dilwala, 而那是没有生命的。你们是毫不张扬的, 这就是为什么人们不认识你们。你们是Raj Rishis(过着纯洁生活并且拥有主权的), 而他们是形体瑜伽的rishis。你们现在是gyan gyaneshwari(充满知识的)。知识的海洋正在给你们这个知识。你们是永恒的外科医生的孩子。只有外科医生会感觉你们的脉搏。那些知道自己脉搏的人怎么会知道其他人的脉搏呢?你们是永恒的外科医生的孩子, 是不是呢?这位外科医生给你们这个知识的药膏, 这是知识的针剂。灵魂们被给予了一剂注射。那个赞美就是这个时间的。它是对至尊导师的赞美。只有至尊导师会给那些世俗导师们这个知识的注射。你们是永恒外科医生的孩子, 因此你们的生意就是要给每个人知识的注射。在医生中, 有些人一个月能赚十万卢比, 而另一些医生则勉强赚500卢比。人们依次的去每一位那里。高等法院或最高法院下达了将某人处以绞刑的判决。随后, 这个人向总统提出上诉, 总统因此赦免了他。你们孩子必须保持陶醉并保持慷慨之心。父亲进入了这驾幸运的马车, 因此, 他使得他有慷慨之心。他自己什么都能做, 是不是呢?他进入了这一位, 成为了主人。OK, 所有的一切, 必须用于使Bharat受益上。你们为了利益Bharat使用你们的财富。当有人问你们如何支付费用时, 告诉他:我们正在用自己的身体、心思和财富服务。我们将会统治, 因此我们会使用我们自己的钱财。我们自己支付费用。我们正在通过跟随shrimat建立王国。那些成为了Brahmins的将会支付费用。我们已经从贱民成为了Brahmins, 我们其后一定成为神人。Baba说:以“透光”(灯箱)形式创建所有图片, 那样人们就会受到它们的吸引, 而箭立刻就会击中目标。有些人根本不会来这里, 因为他们害怕魔法。把人改变成神人是魔法, 对吗? 神说:我教你们Raja Yoga。形体瑜伽者

不可能教Raja Yoga。你们现在理解了这些事情。你们现在正在成为值得坐在庙宇里的。在这个时间，整个世界是一个无限的Lanka。Ravan的王国遍布整个世界。Ravan等等，怎么可能存在于金银时代呢？父亲说：现在听我告诉你们的事情。不要用那双眼睛看一切。这个旧世界必须被摧毁。这就是为什么我们记着我们的宁静之地和快乐之地。从膜拜者，你们现在正在成为值得被膜拜的。这一位曾经是第一名的膜拜者。他曾经非常多的膜拜Narayan。现在，他正再一次成为值得被膜拜的Narayan。你们也可以做努力并且成为那样。王国会延续，就像爱德华一世、二世、三世等一样。父亲说：你们一直称我无处不在并一直对我不尊重。尽管如此，我一直在提升你们。这部戏剧创作得非常精彩！你们一定必须要做努力。根据戏剧，你们会做与前一个周期相同的努力。对服务有浓厚兴趣的孩子们日日夜夜只保持这一个关切。你们孩子们已经通过父亲找到了道路，因此你们除了服务其他人，不喜欢做别的事情。你们不喜欢世俗的氛围。那些做服务的孩子不做服务就会感到不舒适。一位老师会享受教课。你们现在已经成为非常崇高的老师。这是你们的生意。老师越好，他越能让很多人和自己一样，所以他会相应地获得奖励。直到他教会了某个人，否则他就不会休息。在展览中，有时，即使是午夜12点了，他们也会体验到快乐。即使他们累了，喉咙干了，他们仍然会保持快乐，因为这是神的服务。这是非常崇高的服务。他们不会找到任何其他的甜蜜的、令人愉快的事情。他们说：我们会有这些财产之类的，做什么呢？我们只想授课。这是我们想做的唯一服务。如果他们发现自己的财富或财产出现了问题，他们会说：这会让你们被割掉耳朵的金子又有什么用呢？你们的船必须通过你们所做的服务而穿越到达彼岸。Baba说：那些捐赠房子的人仍然可以以自己的名义保留着它们。BKs只想要做服务。任何外在的束缚，对这个服务来说都是不好的。有些人被依恋牵挂的线所牵制，有些人的依恋牵挂的线断开了。Baba说：变得“Manmanabhad”，你们的罪恶就会被消除。你们得到了很多帮助，你们必须成为投身于做这个服务的。在做这个服务中有很多的收入。这不是房子之类的问题。如果他们给你们一栋房子，然后有附加条件，那就不要接受。那些不知道如何做服务的人，对我们是毫无用处的。老师，会使得其他人和他自己一样。如果他们没有变成这样，那他们是没什么用的。需要很多的人手。在这之中，也更需要母亲们和kumaris。你们孩子明白父亲是老师，所以你们孩子也必须成为老师。并不是老师就不能做任何其他类型的工作了。你们必须做所有类型的工作。Achcha。

对最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、日日夜夜，只有服务的想法。断开所有其他的依恋牵挂的线。没有服务，你就没有舒适。做服务并使得其他人和你自己一样。

2、成为像父亲一样有慷慨之心的。感受每个人的脉搏，然后服务他们。使用你的身体、心思和财富使Bharat受益。为了变得毫不动摇和坚定不移，成为听话的和忠诚的。

祝福：希望你成为世界的服务器，始终摆脱了诸如“为什么”和“什么”的问题之网，而成为全球的统治者。

当你的自我认知的轮盘没有以正确的方式，而是以错误的方式旋转时，那么，你你会陷入到看其他人的困惑中，而不是成为Maya的征服者。其原因是创造了诸如“为什么？”和“什么”这问题之网。你自己创造了它，然后你自己陷入其中。因此，成为充满知识的，并不断地以正确的方式旋转自我认知的轮盘，然后你就会摆脱“为什么”和“什么”这样的问题之网。你将会成为yogyukt(有着精确瑜伽的)，在生活中获得了解放的，并且会成为全球的统治者。你会持续不断地和父亲一起四处周游，做服务使得世界受益。通过

成为一位世界的服务者, 你会成为一个统治全球的国王。

口号: 以清晰的心智, 把你的计划付诸于实际的形式, 成功就会融在其中。

☆☆☆☆☆ **OM SHANTI** ☆☆☆☆☆

Avyakt信号: 现在深切关注变得完满和**karmateet**。

当你接近你的**karmateet**境界时, 你的心智既不会屈从于任何灵魂, 你也不会创造任何的因果束缚。这意味着你会摆脱所有的因果束缚, 保持超脱, 作为一个工具, 使得行为通过物质而得以实施。为了体验**karmateet**境界, 你不必反复地做努力保持超脱。要很容易而且自然地体验到: 在做每件事的身体器官, 与正在使它发生的灵魂是分开不同的。